J — Jednoczenie Jedynek
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Ciag binarny to napis zlozony z zer i jedynek. Ciag taki nazywamy zjednoczonym, jeSli wszystkie jedynki
tworza spéjny (by¢ moze pusty) przedzial bez zadnych zer pomiedzy. Przykladami takich ciagdéw sa 0011110,
1 oraz 0000. Natomiast ciagi binarne 101 oraz 00100011 nie sa zjednoczone.

Julia ma cigg binarny S i jest gotowa usunaé¢ niektére znaki, by cigg ten byl zjednoczony. Gdy Julia usuwa
znak, pozostale znaki zsuwaja sie, by zapelnié¢ luke.

Tle znakéw co najmniej trzeba usunaé¢ w S, by pozostate znaki tworzyly zjednoczony ciag binarny?

Wejscie
W jedynym wierszu wejscia znajduje sie stowo S (1 < [S] <50, .5; =20’ lub S; = ’1°).
Wyjscie

Wypisz jedng liczbe catkowita — minimalng mozliwg liczbe usunietych znakow.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
00011011001 2

Wyjasénienie przykladu:
W ciggu 00011011001 Julia moze usunaé¢ dwa podkreslone znaki, by otrzymaé zjednoczony ciag 000111100.
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